
 

  

Odjezd a jeho termíny 

17. 7. 2010 po 15hodině zavelte 

odjezd, naložte své muže, ženy, děti, 

kola, kufry a vyrážíme směr 

jihovýchod na Polosamotu Buchov. 

Nástup na turnus je po 17. hodině a 

cestu hledejte dle svých možností. 

 

Buchov nedaleko Vlašimi (číslice 1) 

Povlečení, toaletní papír, mýdlo, 

voda, plyn, dřevo na oheň, elektřina i 

rekreační poplatek je v ceně pobytu. 

Zbytek si musíme zařídit sami, což je 

již takovou samozřejmostí, že nebudu 

plýtvat elektronickým písmem. Další 

podrobnosti o AKTIVITÁCH, 

možnostech a celkovou strukturou 

naší dovolené se dozvíte na  

následujících stránkách. 

 

K dispozici je připojení k internetu 

prostřednictvím WiFi. 

V patře je galerie s vchodem do tří 

ložnic. První má lůžko a dvojlůžko, 

druhá dvě samostatná lůžka a třetí 

dvojlůžko. 

Z domu vyjdete do zahrady s rybníkem, 

ve kterém je možné letní koupání, je 

vybavena sezením, ohništěm a 

přenosným zahradním grilem. 

 

 

Polosamota Buchov 

Chalupa, stará asi 200 let, byla v roce 

2003 rekonstruována. Přední část 

objektu obývá majitel, v zadní části, 

se zcela samostatným vchodem i 

zahradou, je vybudováno ubytování 

pro hosty. Součástí usedlosti je malé 

hospodářství na principech 

agroturistiky. Ubytování je 

provozováno v rámci ekologicky 

šetrného cestovního ruchu v místě s 

mnoha realizovanými rozvojovými 

projekty. 

 

Ubytování pro 6 až 9 osob ve čtyřech 

ložnicích. V přízemí je velký obývací 

pokoj s krbem a vybaveným 

kuchyňským koutem (nádobí, myčka 

na nádobí, plynový sporák, lednice, 

mikrovlnná i elektrická trouba), 

ložnice se dvěma samostatnými 

lůžky, 2x toaleta a koupelna se 

sprchovým koutem. 

Buchov
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Ilustrace Věnceslava Černého ke Starým pověstem českým Aloise Jiráska - svatý Václav vyjíždí v čele blanických rytířů z hory 

 

  BLANÍK 
Masiv Blaníku tvoří dva zalesněné skalnaté vrchy Velký Blaník (638 m n. m.) a Malý Blaník (564 m n. m.). Velký Blaník je 

charakteristickým bodem rozsáhlé zvlněné krajiny, která tvoří přechod mezi Středočeskou pahorkatinou a Českomoravskou 

vrchovinou. Velký Blaník je nejvyšším vrcholem Mladovožické pahorkatiny, která je východní částí Vlašimské pahorkatiny a 

náleží do geomorfologického celku Středočeské pahorkatiny.Blaník je součástí chráněné krajinné oblasti CHKO Blaník (z 

roku 1981, 40 km2). Pod kopci se nachází obec Louňovice pod Blaníkem a protéká řeka Blanice (přítok Sázavy). 

Blaník je opředen mnoha nejrůznějšími pověstmi, z nichž některé mají původ zřejmě již v keltských dobách. Hlavní legenda 

vznikla patrně v 15. století mezi prostými lidmi na základě události, kdy bylo podivuhodným až zázračným způsobem na 

jihovýchodním úpatí Blaníka, u vesnice Býkovice, poraženo nepřátelské vojsko. 

Obsah pověsti: Uvnitř hory odpočívá vojsko, které čeká, až bude českému národu nejhůře. Jeho velitelem je sám patron 

země České svatý Václav. Ve chvíli, kdy bude naše vlast v největší tísni, zazelená se suchý dub na Blaníku a pramen pod ním 

vydá tolik vody, že se studánka přeplní a voda poteče až po stráni dolů. Pak se v hoře otevře tzv. Veřejová skála, rytíři 

uvnitř se probudí z hlubokého spánku a pod vedením patrona české země vyrazí proti nepřátelům, porazí je a v Čechách 

nastane opět klid a mír.Pozornost Blaníku a legendě o svatováclavskému vojsku přineslo národní obrození, putování lidu na 

Blaník má však ještě starší tradici. Od roku 1989 se zde pravidelně pořádají Svatováclavské slavnosti, kdy na svůj svátek 

sjíždí z Velkého Blaníku na bílem koni sv. Václav s doprovodem svých vojáků na louňovické náměstí, kde se konají vlastní 

oslavy.Blaník je český vrch ve Středočeském kraji, asi 10 kilometrů jižně od Vlašimi, na území Louňovic pod Blaníkem. Je 

opředen pověstmi o blanických rytířich. V těžkých chvílích české historie byl symbolem naděje na získání svobody a 

svébytnosti českého národa. 
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Klikněte na mapu, pokud chcete prohlížet mapu z let 1877-1880 (Čechy) , měřítko 1 : 25 000 

 

 

  
Historie osady 

Buchov byl dříve jen zemědělskou usedlostí, v minulosti ovčínem, kontribučním špýcharem pro okolní obce i 

sídlem pohodného. Název Buchov se v oblasti objevuje hned dvakrát. Druhá – starší osada – stojí nedaleko 

Miličína při silnici na Tábor. Tam byla tvrz, na níž sídlil Zbyněk z Buchova, jeden ze čtyř husitských hejtmanů. Je 

pravděpodobné, že zakladatelé mladšího dvora Buchov přišli právě z tvrze od Miličína. 

     První písemná zmínka o Buchově je z roku 1413, kdy se připomíná Beneš z Buchova. Jméno Buchov znamenalo 

původně Buchův dvůr. Společně s Holčovicemi a díly v Čestíně, Lažanech a Velíši tvořil samostatný statek. Roku 

1589 seděl Jan Sladký z Peclinovce na Buchově. Po něm se stali vlastníky Chobotští z Ostředka. K roku 1669 je v 

Buchově připomínán ovčín. V roce 1693 prodal Rudolf z Talmberka a na Jankově část jankovského panství a 

to:“…zámek postupický se dvorem, ves Postupice, tvrz a dvůr v Buchově, vsi Milovanice, Holčovice, Čelivo, 

Habrovku, zámek pustý...„ svému bratru Janu biskupu královéhradeckému. Po něm zdědil postupické zboží jeho 

synovec Jan František z Talmberka, který již v roce 1699 prodal Postupice Ferdinandu Františku z Říčan a ten v 

roce 1717 Františku Adamovi z Trautmannsdorfu. 

     K roku 1739 je v Buchově připomínán pohodný Těsnohlídek. Živnost se udržela až do 20. století a ještě roku 

1925 je zmiňován pohodný Kaiser. Po nařízení císařského patentu z 9. června 1788 byl v Buchově zřízen 

„kontribuční špýchar“ pro Milovanice, Čelivo a Holčovice. Obilí z těchto sýpek se používalo v případě neúrody k 

setbě v následujícím roce. 

     Buchov zůstal součástí jemnišťského panství až do roku 1849, kdy se po zrušení vrchnostenské správy stal 

osadou nové politické obce Čelivo. S ní byl po roce 1970 spravován jako část obce Postupice. V roce 1880 žilo v 

Buchově ve čtyřech domech celkem 45 obyvatel. V roce 1970 klesl jejich počet na 16 obyvatel a v roce 2006 na 5 

usedlých. 

http://oldmaps.geolab.cz/map_viewer.pl?z_height=330&lang=cs&z_width=700&z_newwin=1&map_root=3vm&map_region=25&map_list=4153_2
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Sobota 

•Grilujeme s Hansem 

•Bavíme se  

•Mazlíme se 

•Radujem se 

Neděle 

•Snídáme a večeříme s RaMadou 

•1. kolo badmintonového Buchov-Don (povrch tráva) 

• Az Kvíz, Znáte Česko?? 

Pondělí 

•Snídáme a večeříme s PetRómem 

•Petangový turnaj (po večerce petinkové dojezdy) 

•Aktivity 1 

Úterý 

•Snídáme a večeříme s BieFilet 

•Semifinále a finále Buchov-Don 

•POKER night Buchov - akce s whiskey a doutníky 

Středa 

•Snídáme a večeříme s MaKaHonem 

•Večer s plátnem - trocha sentimentu nad fotkami a večerní film pro 
"Barevné léto" 

Čtvrtek 

•Snídáme s Hansem a večeříme CDD verze I. 

•Aktivity 2 - pokračování úspešné první verze 

•Znáte Evropu - noční hra pro sovy (ty co nemůžou spát a sou děsně 
chytrý) 

Pátek 

•Snídáme a večeříme CDD verze II. 

•Projekce foto Buchov 2010 
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Tipy na výlet 

 

Šelmberk je zřícenina hradu v Česku. Nachází se na jihu 
země, cca 2 km severovýchodně od obce Mladá 

Vožice. Šelmberk byl založen ve 14. století. 
Pravděpodobně v roce 1318, jelikož v tomto roce je 

datována první zmínka o Šelmbercích. V první polovině 
16. století byl renesančně upraven a rozšířen. V druhé 

polovině 16. století byl hrad Šelmberk přičleněn k 
mladovožickému panství. Díky tomu ztratil svůj význam 

správního centra a začal pomalu chátrat. Po roce 1629 
byl hrad Šelmberk opuštěn a časem se změnil v 

zříceninu. V roce 1783 se hradní věž dočkala stavebních 
úprav. Byla upravena na rozhlednu a v okolí hradu byl 

vybudován park. Od roku 1940 je hrad Šelmberk 
majetkem obce Mladá Vožice. Do současnosti se 

dochovala 26 m vysoká hradní věž, která slouží jako 
rozhledna a zbytky renesančních paláců. Areál hradu 

Šelmberk je volně přístupný. 

Zámek Červená Lhota stojí na skalní vyvýšenině 
uprostřed rybníka. S hrází je spojen kamenným 

mostem. Zámek měl několik majitelů. Posledním 
vlastníkem byl rod Schönburg-Hartenstein, který Zámek 
Červená Lhota vlasnil až do roku 1945. V roce 1945 byl 

zámek na základě Benešových dekretů vyvlastněn. 
Nejprve zde byla dětská ozdravovna a od roku 1949 

byl Zámek Červená Lhota zpřístupněn veřejnosti. 
Zámek Červená Lhota měl nejprve renesanční 
podobu, ale v 19 století zde došlo ke stavebním 

úpravám v novogotickém stylu. Současná expozice 
interiérů v první patře je tvořena původním mobiliářem 

posledních vlastníků a vytváří autentickou podobu 
života na zámku na začátku 20. století. Zámek Červená 

Lhota je součástí areálu, který je tvořen krajinářským 
parkem s kaplí Nejsvětější Trojice a zámeckým 

rybníkem. V letní měsících o víkendech je přístupné 
také zámecké sklepení.  
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Cyklotrasy 

 

•Délka trasy: 32 km  
Kolo: treking, horské  
Obtížnost: trasa částečně po polních a lesních cestách i po 
silnici  
 
Trasa vede nejzajímavějšími lokalitami kolem vlašimi po 
stávajících i obnovených cestách, z nichž byly mnohé v 
posledních letech osázeny novými alejemi. Převážná 
většina trasy jde mimo silnice s provozem motorových vozidel.  
 

Vlašimské 
aleje 

•Délka trasy: 32 km  
Kolo: treking, silniční  
Obtížnost: trasa vede převážně po silnici, částečně po polních 
cestách  
 
Vydáte se na cestu krajinou, která je protkána legendami o 
blanických rytířích.  
Potkáte se s nimi při každém šlápnutí do pedálů, proto během 
cesty mějte vždy na paměti, že projíždíte územím chráněné 
krajinné oblasti.  
Trasu můžete zahájit v kondraci, kde v místní ubytovně 
najdete i půjčovnu kol, vedle i vyhlášenou restauraci U 
Matoušků. Časté odpočívky na trase jsou doplněny 
ilustrovanými legendami o blanických rytířích s příběhy o 
návštěvách hory, zajímavých odměnách za služby rytířům i 
relativitě času.  

Po stopách 
blanických 

rytířů 

•Délka trasy: cca 53 km  
Kolo: treking, silniční  
Obtížnost: trasa vede po silnici 
  
Tematická cyklotrasa provází po nejzajímavějších zámeckých 
parcích v regionu, které většinou vznikly v romantickém 
období druhé poloviny 18. století.  
Ideální začátek i konec trasy může být ve vlašimském zámku 
a parku, kde je v informačním centru možné uschovat kola a 
prohlédnout si romantické stavby i zámek.  

Romantické 
zámecké 

parky 
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Předpověď počasí 

 

A nezapomeňte na KOLAAAA!!!! 

  

 

Hra Activity original 2 obsahuje 3.300 

nových pojmů a má nová pravidla a 

atraktivnější zpracování! Díky taktickým 

prvkům je hra ještě napínavější! 

Kroket je hra a sport, ve kterém se na 

travnatém hřišti (kurtu) holí podobnou 

dřevěné palici údery posouvají koule skrz 

branky k cílovému kolíku. Historie sahá 

až do roku  1864. 

Zábavná naučná hra pro zvídavé Čechy, 

kteří se cítí být pravými Evropany. Jak 
dobře vlastně znáte Evropu? V této 

vědomostní hře najdete 2400 zajímavých 

otázek týkajících se Evropy a jejích 
obyvatel. 


